	ZESTAW  III

	1.
	Np.:

Podobieństwa:

· wiatry te są wywołane różnicą ciśnienia atmosferycznego nad lądem i wodą

· zmieniają kierunek o 180°

Różnica:

· monsun zmienia kierunek w cyklu rocznym, a bryza dobowym
	2
	Za podanie dwóch podobieństw – 1 p.

Za podanie jednej różnicy – 1 p.

	2.
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B
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+
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	2
	Za poprawne zaznaczenie „+” w jednej kolumnie – 1 p.

Za poprawne zaznaczenie „+” w dwóch kolumnach – 2 p.

	3.
	Kolejno: Indie, Włochy, USA
	1
	Za poprawne wpisanie trzech krajów – 1 p.

	4.
	Np.:

Różnice:

· w kraju A jest więcej ludzi w wieku przedprodukcyjnym

· w kraju B jest więcej ludzi w wieku poprodukcyjnym i produkcyjnym
	1
	Za podanie dwóch różnic – 1 p.

	5.
	Kolejno: aglomeracja monocentryczna, aglomeracja policentryczna

· Różnica:

· w aglomeracji monocentrycznej jest jedno duże miasto i kilka mniejszych, które są z nim silnie powiązane

· w aglomeracji policentrycznej znajduje się kilka miast średnich, podobnej wielkości. Wszystkie te miasta są ze sobą silnie powiązane
	2
	Za poprawne podpisanie rysunków – 1 p.

Za podanie różnicy – 1 p.

	6.
	Różnice np.:

· w górach fałdowych ciągłość warstw skalnych nie jest naruszona, a w zrębowych tak;

· w górach fałdowych występują fałdy (synkliny i antykliny), w górach zrębowych: zręby i rowy tektoniczne

· w górach zrębowych występują uskoki, wzdłuż których przesunięte zostały bloki skalne
	2
	Za podanie jednej różnicy – 1 p.

Za podanie dwóch różnic – 2 p.

	Razem: 10 punktów


